



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DO RECÔNCAVO DA BAHIA
GABINETE DO REITOR**

**EDITAL DE RETIFICAÇÃO N.º 01/2008
CONCURSO PÚBLICO PARA DOCENTE DO MAGISTÉRIO SUPERIOR**

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RECÔNCAVO DA BAHIA (UFRB), no uso de suas atribuições estatutárias, tendo em vista o disposto no Artigo 37, inciso II, da Constituição Federal, e no Decreto nº 4.175, de 27/03/2002,

Resolve:

Retificar o Anexo I do Edital nº 12/2008, de 22 de dezembro de 2008, publicado no DOU – Seção 3 – nº 250, de 24 de dezembro de 2008, folhas 85 a 90.

**Onde se lê: Centro de Formação de Professores (CFP)
Resumo: 26 vagas para Professor Assistente.**

**Leia-se: Centro de Formação de Professores (CFP)
Resumo: 17 vagas para Professor Assistente e 9 vagas para Professor Adjunto.**

Cruz das Almas, 29 de dezembro de 2008.

Paulo Gabriel Soledade Nacif
Reitor